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Комплексна програма 

розвитку та популяризації фізичної культури, 

водно-технічних видів спорту та водного туризму 

Громадської організації «Спілка човнярів Київщини». 

 

Вступ 
Фізична культура, спорт та туризм є основними чинниками, що найбільш 

ефективно сприяють популяризації переваг здорового способу життя, формують умови для 

відмови від шкідливих звичок і пристрастей, сприяють як фізичному, так і психологічному 

загартуванню молоді та підтриманню здоров’я і працездатності дорослого населення. 

Ще 10-15 років тому водний туризм та водні види спорту були одними із 

наймасовіших і доступних в місті Києві. Кількість човнів на Дніпрі налічувала десятки 

тисяч, сотні тисяч киян  мали можливість відпочити на воді, існувало безліч секцій з водних 

видів спорту в яких проводили більшість свого часу тисячі дітей та підлітків.   

Проте, останні 20 років напрямок водно-технічних видів спорту, водного туризму у 

Києві не розвивався, відповідно не створювалася і його інфраструктура. Відсутність 

фінансування та застаріла матеріально-технічна база не дозволяли проводити на 

відповідному рівні міжнародні та внутрішні змагання. Повальна забудова та розпродаж в 

приватні володіння берегів Дніпра призвели до майже повної ліквідації закладів та установ 

водних видів спорту і туризму та «витіснення» човнярів з берегів Дніпра і прилеглих озер. 

В свою чергу, це спричинило значне скорочення кількості приватних туристичних човнів та 

суттєво обмежило можливості киян для занять водними видами спорту і туризму, що є 

порушенням їх конституційних прав на відпочинок. Все це сприяє погіршенню емоційного 

стану, збільшенню захворюваності та смертності серед населення, збільшенню злочинності 

серед молоді та поширенню шкідливих звичок. 

Обмеженість законодавчої бази та неорганізованість самих човнярів, не дозволили 

їм належним чином відстояти свої права. 

Одним із чинників, які можуть покращити ситуацію як в Києві зокрема, так і в 

державі в цілому, може стати реалізація програми збереження та розвитку човнярства, 

шляхом надання можливості широким верствам населення, в першу чергу молоді, 

займатись водними видами спорту та водним туризмом, а підтримка даної програми на 

рівні керівництва держави і столиці зроблять її ефективним засобом реалізації державної 

політики в сфері фізичної культури, туризму, зміцнення інституту сім’ї.  

Комплексна програма розвитку та популяризації фізичної культури, водно-

технічних видів спорту та водного туризму Громадської організації «Спілка човнярів 

Київщини» (далі Програма), створена за рішенням Загальних зборів Громадської організації 

«Спілка човнярів Київщини», всебічно обговорена, корегована згідно внесених пропозицій 

громадськості, схвалена Загальними зборами організації, підтримана громадськими 

організаціями спортивних, спортивно-фізкультурних спрямувань, київською міською 

громадою, та відображає її інтереси(підписи додаються). 
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Програма визначає основні напрямки участі громадськості в розвитку та 

популяризації фізичної культури, водно-технічних видів спорту та туризму серед населення 

і, в першу чергу, серед дітей та молоді в Києві та області на 2011-2015 роки. 

Виконання програми ГО «Спілка човнярів Київщини» надалі «Спілка», покладено 

на її виконавчий орган - дирекцію. Контроль ходу виконання програми та право внесення 

змін та доповнень до неї  покладено на правління «спілки» за умови звітування перед 

Загальними зборами «спілки» не рідше двох разів на рік.  

Загальні збори дають оцінку ходу виконання програми та приймають зміни та 

доповнення до неї. 

 

Основні завдання.  
Створення та удосконалення правових і економічних механізмів реалізації  

гарантованих Конституцією України прав і можливостей для розвитку фізичної культури 

серед населення, надання можливості займатися водними видами спорту як аматорам так і 

професіоналам, можливості відпочинку та заняттям водним туризмом всіма соціальними 

групами населення: 

 підвищення рівня та популяризація фізичної культури серед громадськості; 

 створення в кожному районі міста, який має вихід до річок Дніпро, або Десна 

спортивно-фізкультурного (туристичного) клубу, з метою надання мешканцям Києва 

можливості відпочинку на природі та заняттям фізичною культурою та спортом та 

туризмом;  

  розвитку водних видів спорту, водного туризму, культури поводження на воді; 

  зростання масовості дитячо-юнацького спорту та майстерності спортсменів; 

 профілактика захворюваності та зниження криміногенної напруженості в підлітково-

молодіжному середовищі засобами фізичної культури, спорту і туризму; 

 Залучення максимальної кількості дітей, підлітків та молоді  до активних занять 

фізичною культурою і спортом, культивованих в дитячих секціях та створених в 

межах виконання цієї програми;  

  забезпечення пріоритетного розвитку фізичної культури і спорту та ефективне їх 

використання в інтересах зміцнення здоров'я, виховання і формування здорового 

способу життя дітей, підлітків та молоді з урахуванням диференційованого підходу 

до роботи з різними соціально-демографічними групами населення;  

  формування високих моральних якостей підростаючого покоління, виховання 

духовності та патріотизму;  

  збільшення кількості спортивно-фізкультурних клубів та дитячих секцій з водних 

видів спорту, що культивуються в місті, з метою вдосконалення фізкультурно-

спортивної роботи й повного задоволення інтересів громади;  

  Збільшення авторитету держави в світовому спортивному суспільстві шляхом участі 

команд клубів  з водних видів спорту в міських, всеукраїнських та Міжнародних 

змаганнях; 

  здійснення матеріальної підтримки талановитих спортсменів - учнів секцій; 

 зміцнення і розвиток матеріально-технічної бази  

 

Заходи з реалізації. 
1. Створення на базі зацікавлених організацій і підприємств водно-технічної 

спрямованості осередків ГО «Спілка човнярів Київщини» у вигляді водно-моторних, 

(водно-технічних) спортивно-фізкультурних клубів  

 Організації-учасники програми. 

         - Голосіївський р-н – ГО «ВМК «__________»»; 

                       - Оболонський р-н  – ГО «ВМК «__________»»; 

                       - Печерський р-н    – ГО «ВМК «__________»»; 

2. Ініціювання співпраці громадськості з органами влади міста для спільної реалізації 

громадських ініціатив щодо: 



 

 

 виділення необхідних територій з метою надання можливості для занять 

водними видами спорту та туризму мешканцям міста під контроль міської 

громади у вигляді громадської організації, що унеможливить зміну цільового 

призначення, забудову, заволодіння комерційними структурами; 

 надання фінансової допомоги для створення комплексу спортивно-

фізкультурних водно-технічних клубів, з метою задоволення інтересів киян та 

прийняття даної програми як складової програми розвитку міста; 

3. Залучення до участі в діяльності клубів максимальної кількості осіб, поширення 

розвитку доступного і масового водного туризму.   

4. Розвиток спортивно-фізкультурними клубами «спілки» спортивної діяльності, 

підготовка спортсменів, участь в організації та проведенні спортивних змагань з 

водно-технічних видів спорту згідно програмами «спілки» та програм Національної 

Федерації з водно-моторного спорту України; 

5. Створення при клубах дитячих секцій з водно-технічних видів спорту та водного 

туризму, можливо за участі та при підтримці Національної Федерації з водно-

моторного спорту України 

6. Створення в клубах спортивних команд з водних видів спорту, та виступи їх в 

спортивних змаганнях різних рівнів. 

7. Проведення та популяризація спортивних свят та спортивних змагань на воді з 

залученням великої кількості учасників. 

8. Створення та розвиток на базах клубів досконалої технічної бази та максимальних 

умов для  здобуття високої спортивної підготовки спортсменами клубів 

9. Створення досконалої технічної бази для надання можливості максимальній 

кількості громадян займатися фізичною культурою, спортом та водним туризмом.  

 

Фінансове забезпечення програми. 
Фінансове забезпечення програми складається з декількох джерел; 

 Власні доходи клубів (внески їхніх членів на власне господарське 

обслуговування, охорону майна та ін.); 

 Внески спонсорів на закупівлю техніки і пального для проведення масових 

спортивно фізкультурних заходів; 

 Бюджетні кошти (частково на розбудову інфраструктури спортивно-

туристичної бази та утримання тренерського складу) 

 

Очікувані  

результати виконання програми 
 Забезпечення централізованого контролю ходу виконання даної програми; 

 Поглиблення інтересу людей до видовищних заходів з водно-технічних 

видів спорту, активне залучення різних категорій населення до занять 

спортом, поліпшення організації дозвілля населення. 

 Створення учбово-технічної та обслуговуючої бази для занять фізичною 

культурою, спортом та туризмом; 

 Підвищення іміджу України серед світової спортивної спільноти за рахунок 

досягнень спортсменів з клубів спілки; 

 Залучення дітей до спорту, туризму, фізичне виховання молоді, 

загартування їх як фізично, так і психологічно; 

 Популяризація здорового способу життя серед молоді та підготовка її до 

активної трудової діяльності. 

 

 
 


